1.Spécifications générales

SPECIFICATIONS

Modeéle

LRO-CJ0200 000

Tension nominale

24V CC

Plage de tensions de fonctionnement

Tension nominale +10 %

Intensité du signal Tvp.

Module LED :40 mA

Buzzer :40 mA (x1)

(par fil) Max.

Module LED :45mA

Buzzer : 250mA (*1)

Cable d’alimentation

aucun (courant maximum du cable de signal ne dépassant pas la somme totale)

Courant dappel Cable de signal

Module LED :aucun

Buzzer :aucun (ne déapssant pas le courant nominal maximum du cable de signal)

\ , Typ.
Consommation nominale yP

Module LED : 1W

Buzzer : 1W (*1)

(par module) Max.

Module LED : 1,3W

Buzzer : 1,3W (*1)

Consommation en veille

Module LED : aucun

Buzzer : 0,1 W

Unité corps : aucun

Température ambiante de fonctionnement

-20 °C ~ +50 °C

Humidité de fonctionnement ambiante

Inférieure & 90 % RH (sans condensation)

Température ambiante de stockage

-30 °C ~ +60 °C

Humidité ambiante de stockage

Inférieure & 90 % RH (sans condensation)

Endroit de montage

A l'intérieur seulement

Direction du montage

Vertical

Indice de protection

IP65(IEC 60529) / NEMA TYPE 4X,13

LJ

IP54(IEC 60529) / NEMA TYPE 4X,13

KT

IP65(IEC 60529) / NEMA TYPE 4X,13
Lors de ['utilisation de POLE22-[1 L1 L1 CIAT : IP54 (IEC 60529) / NEMA TYPE 4X,13

| Condition de test

Vertical

Résistance d’isolement

Plus de 1MQ a 500 VCC entre la partie active et la partie métallique sans courant

Tension d'isolement

500 VCA appliqués pendant 1 minute entre la partie active et la partie métallique sans courant

sans rompre isolement

Fréquence de clignotement

6012 clignotements par minute

Dimensions extérieures

Voir 3.Dimensions extérieures

Conformité aux normes

UL 508, CSA-C22.2 No. 14
Directive EMC (EN 61000-6-4, EN 61000-6-2)
Directive RoHS (EN 50581)

FCC Partie 15 Sous-partie B Classe A
KC (KN 61000-6-4, KN 61000-6-2)(*2)

Remarques

(*1)Condition de test : Son du Buzzern®2  Bip continu

(*2)Sauf KT,Modéle d'assemblage WT

En raison des caractéristiques des éléments LED, une variation de ton de couleur et de

luminosité de tous les produits pourrait se produire

Composant UL reconnu (Fichier n° E215660)

LR-502-A18E-1_15

PATULITE Corporation




Couleur de la base (Module LED) + [Buzzer]
Wl Blanc cassé 0,17 kg + (0,035 kg)xNiveaux + [0,035 kg]
Argent 0,32 kg + (0,035 kg)xNiveaux + [0,035 kg]
L) Blanc cassé 0,46kg + (0,035 kg)xNiveaux + [0,035 kg]
LR4 Argent 0,61kg + (0,035 kg)xNiveaux +[0,035 kg]
Y Blanc cassé 0,36kg + (0,035 kg)xNiveaux + [0,035 kg]
Argent 0,51kg + (0,035 kg)xNiveaux +[0,035 kg]
QJ Blanc cassé 0,42kg + (0,035 kg)xNiveaux + [0,035 kg]
WJ Blanc cassé 0,2kg + (0,04kg)xNiveaux + [0,05kg]
LJ Blanc cassé 0,49kg + (0,04kg)xNiveaux + [0,05kg]
PJ Blanc cassé 0,38kg + (0,04kg)xNiveaux + [0,05kg]
Blanc cassé 0,10kg + (0,04kg)xNiveaux + [0,05kg]
LR5 WT Arggnt 010kg
Noire
Masse Blanc cassé
(Tolérance KT Argent 0,10 kg
110 %) Noire
W Blanc cassé 0,22kg + (0,06kg)xNiveaux + [0,06kg]
Argent 0,35kg + (0,06kg)xNiveaux + [0,06kg]
L) Blanc cassé 0,5kg + (0,06kg)xNiveaux + [0,06kg]
LR6 Argent 0,64kg + (0,06kg)xNiveaux + [0,06kg]
P Blanc cassé 0,4kg + (0,06kg)xNiveaux + [0,06kg]
Argent 0,53kg + (0,06kg)xNiveaux + [0,06kg]
QJ Blanc cassé 0,46kg + (0,06kg)xNiveaux + [0,06kg]
WJ Blanc cassé 0,24kg + (0,065kg)*Niveaux + [0,07kg]
Blanc cassé
WT Argent 0,15kg
LR7 Noire
Blanc cassé
KT Argent 0,15kg
Noire
N° 1 Bip intermittent rapide / 3378 Hz
Tonalité du Buzzer N° 2 Bip sonore continu / 3378 Hz
| Fréquence typique N° 3 Haut-Bas rapide / 2016 Hz et 3012 Hz
N° 4 Son balayage / 1000 Hz a 4032 Hz
Réglage Selon Ie§ réglages du commutateur DIP
Voir 6.Réglage du type de buzzer
LR4 Typ.85dB Réduction du son environ -10 dB
Niveau sonore LRS Typ 8508 Selon les réglages du commutateur DIP
LR6 Typ.88dB Voir 6.Réglage du type de buzzer
LR7 Typ.90dB
| Condition de test Le son n°® 4 a été mesuré a partir de la circonférence totale du buzzer, a 1 m
Modéle du module LED Modele du buzzer
Options LR4 LR4-E-R,Y,G,B,C,RZ,YZ,GZ,BZ LR4-BW
(facultatives) LR5 LR5-E-R,Y,G,B,C,RZ,YZ,GZ,BZ LR5-BW
LR6 LR6-E-R,Y,G,B,C,RZ,YZ,GZ,BZM LR6-BW
LR7 LR7-E-R,Y,G,B,C LR7-BW

LR-502-A18E-2_15




2. Modéle

2.1.1 Configuration de la référence

Couleur du globe

Couleur du globe
Couleur du modu| Z {Globe

Modl Ni Tension Montage/ Clignotement/ Couleur de Couleur du Couleur du
odele veaux nominale Cablage Buzzer la base module LED globe
‘ Modéle d'assemblage LR ‘ a] - a 02 a a a - a a
e | |
Niveaux
1 {1Niveau Clignotement / Buzzer
2 2Niveau Couleur de la base Couleur du module LED
Taille 3 13Niveau N |Sans W :Blanc cassé R {Rouge
4 1040 4 {4Niveau U Argent Y {Ambre
5 (050 5 [5Niveau (LR4-6-WJ-LJ-PY)| | G iVert
6 060 Montage/Céblage B iBleu
7 970 WJ  [Montage direct/Cable C [Blanc
LJ |{Montage tube avec support en forme de L/Céable De hauten bas
Tension nominale PJ |Montage tube avec support ciruclaire/Cable (LR4-5+6)
02 [24vCC | QJ |Montage tube avec support pliable/Cable (LR4-6-W)
WT _|Montage direct/Borne (LR5)
. ) Tension Montage/ Clignotement/ Couleur de Couleur du Couleur du
Modele Niveaux ) N
nominale Cablage Buzzer labase module LED globe
Modeéle d'assemblage LR ‘ af .- a 02 a a W - g Z
[
Couleur de la base
W iBlanc cassé
Taille Clignotement / Buzzer R {Rouge
4 Niveaux B Y ‘Ambre
6 1960 1 {1Niveau N {Sans G |Vert
2 {2Niveau B {Bleu
3 {3Niveau Montage/Céblage C iBlanc
4 14Niveau WJ  [Montage direct/Cable De hauten bas
5 [5Niveau| | Tension nominale LJ |Montage tube avec support en forme de L/Cable
02 24veCc | PJ_|Montage tube avec support circulaire/Cable (LR6)
R Tension Montage/ Clignotement/ Couleur de
Modéle ) A
nominale Cablage Buzzer la base
Modele d'unité
(Unité de corps) LR - 02 o N o
Couleur de |a base
Clignotement / Buzzer W [Blanc cassé
Taille N_[Sans clignotement/buzzer | U |Argent (LR4+6,LR5+7-WT -KT)
4 (040 K {Noir (LR5-7-WT -KT)
5 050 Montage/Cablage
6 |60 WJ  [Montage direct/Cable
7 {070 Tension nominale LJ |[Montage tube avec supporten forme de L/Cable (LR4-5-6)
02 [2avee ] PJ [Montage tube avec support ciruclaire/Cable (LR4+5-6)
QJ [Montage tube avec support pliable/Cable (LR4-6-W)
WT |Montage direct/Borne(Unité de corps) (Unité-LR5-7)
KT | Supportde montage avec décochages/Bome(Unité de corps) (Unité-LR5-7)
2.1.2 Exemple de numéro de modele
LR4-302PJBW-RYGZ
o040 eModule LED 3Niveaux 24V CC eMontage tube avec support circulaire/Cable

Modéle d’assem

blage

eAvec clignotementbuzzer eBlanc cassé  e(De hauten bas)Rouge + Ambre - Vert eGlobe transpartent

LR4-102LJNU-R
o040 eModule LED 1Niveau 24V CC
eSans clignotementbuzzer  eArgent

eMontage tube avec support en forme de L/Cable
o(De hauten bas)Rouge  eGlobe coloré

LR5-302QJNW-RYG
ed50 eModule LED 3Niveaux
eSans clignotement/buzzer

24V CC  eMontage tube avec support pliable/Céable
eBlanc cassé  (De hauten bas)Rouge = Ambre - Vert #Globe coloré

Modéle d'uni

té

(Unité de corps)

LR6-02WINW

o060 24VCC eMontage direct/Cable eSans clignotementbuzzer ~eBlanc cassé

LR7-02WTNK

o070 24VCC eMontage directBorne  eSans clignotement/buzzer ~ eNoir

2.2. Modéle homologué UL

LR4 LR4-_02WJB, LR4-_02WJN, LR4-02WJN, LR4-_02LJB, LR4-_02LJN, LR4-02LJN,
LR4- 02PJB, LR4-_02PJN, LR4-02PJN, LR4- 02QJB, LR4-_02QJN, LR4-02QJN
LR5 LR5-_02WJB, LR5-_02WJN, LR5-02WJN, LR5-_02LJB, LR5-_02LJN, LR5-02LJN,
LR5—_02PJB, LR5—_02PJN, LR5-02PJN, LR5— 02WTB, LR5-02WTN, LR5-02KTN
LR6 LR6-_02WJB, LR6-_02WJN, LR6-02WJN, LR6—_02LJB, LR6—-_02LJN, LR6-02LJN,
LR6-_02PJB, LR6—_02PJN, LR6—02PJN, LR6—-_02QJB, LR6—_02QJN, LR6-02QJN
LR7 LR7-_02WJB, LR7-_02WJN, LR7-02WJN, LR7-02WTN, LR7-02KTN

LR-502-A18E-3_15




3.Dimensions extérieures

3.1 LRO-0002Wyd 0
n Montage direct avec céble

LRO-0O002WyB O

LRO-0O002WINCI

LR4:940,LR5:®50

LR6:060,LR7:$70

LR4:940,LR5:950
LR6:®60,LR7:970

535 ON =

LRO-102:173,5 LRO-02 : 99
LRO-202:213,5 LRO-102: 139
LRO-302: 253,5 LRO-202: 179
LR[O-402:293,5 LRO-302: 219
LRO-502: 333,5 LRO-402: 259

LRO-502: 299

\SK
ON

\ v O v
Q ? “ff 12 (90) @ ]ﬁ T ? (90)
« Epaisseur maximum du panneau : 7
-Cable : UL2464 (D 7,5)
- Cable de signal et cable d’alimentation : AWG24
-Longueur du céble : Blanc cassé(1300)
Argent{3300)
Numéro Nom Matériau Inflammabilité UL
1 Boitier du Buzzer PC V-2
2 Couvercle PC V-2
3 Module PC V-2
4 Corps PC V-2
5 Support montage direct PC V-2
6 Emballage étanche Caoutchouc -
7 Cable PVC VW-1
Accessoire

LR4.5- WJ

Ecrou hexagonal avec bride (M3)

LR6-7)-WJ

Ecrou hexagonal avec bride (M4)

3 pes 3 pes

(Unité : mm)

LR-502-A18E-4_15




3.2LRO-0102L4010
| Support en forme de L et montage poteau avec céble

LRO-0002LJBo

LR4:940,LR5:950,LR6:960

@21.7

53.5

LRO-OJ02LINo

LR4:940,LR5:950,LR6:960
T 19
3 40

LRO-102:173,5
LRO-202:213,5
LRO-302: 2535
LR[-402:293,5
LRO-502:333,5

(19)

(285)

-Cable : UL2464 (D7.5)
- Cable de signal et cable d’alimentaton : AWG24
-Longueur du cable : Blanc cassé(1000)
Argent(3000)

(Unité : mm)

ﬂ LROJ-02 : 99
LR-102: 139
LRO-202: 179
LRO-302: 219
LR[-402: 259
LRI-502: 299
Numéro Nom Matériau Inflammabilité UL
1 Boitier du Buzzer PC V-2
- === 2 Couvercle PC V-2
T (15 ¢
A 3 Module PC V-2
4 Corps PC V-2
5 Support de poteau PC V-1
6 Poteau AL
. @217 7 Manchon en EPR -
8 Céble PVC VW-1
9 Supporten forme de L Acier
(285) 10 |Ecrou hexagonal M22 SUM
A A
(20)
4
(99)

LR-502-A18E-5_15




3.3LRO-0J02PJOIC
| Support circulaire et montage poteau avec céble

LR-102PJB LRO-C02PJINO (Unité : mm)
LR4:940,LR5:$50,LR6:960
LR4:940,LR5:950,LR6:960
e
e A N
YLk 535 3 i
R P
‘\f?’) D \3’/‘
LRO-102: 1735
LRO-202: 2135 LRO-02 : 99
LR[-302: 2535 LROI-102: 139
LR[J-402: 2935 LRO-202: 179
LRO-502: 3335 LRDJ-302: 219
LR-402: 259
LR[-502: 299
Numéro Nom Matériau Inflammabilité UL
1 Boitier du Buzzer PC V-2
TN /”‘\‘
V3 \‘f 2 2 Couvercle PC V-2
3 Module PC V-2
(5)- " ¥ ON == i 4 |Comps PC V-2
- 'y 5  |Supportde poteau PC V-1
6 Poteau AL -
= @217 ~ 7 |Supportcirculaire PC 5VA
\iﬁ/\ ' ( A —» 227 8  |Emballage étanche Caoutchouc -
9 Cable PVC VW-1
Accessoire
LR4-5-6 |-
(290) (290) Vis cruciforme
Vis a téte cylindriqgue bombée (Mdx20)
. 3pes
N (7 Ecrou hexagonal avec bride (M4)
\\77/] W ‘
. o~ —
( 8:)_ \§> 3 pes

260 '/é)
-Céable : UL2464 (P7.5)
- Céble de signal et céble d’alimentation : AWG24

-Longueur du céble : Blanc cassé(1000)
Argent(3000)

LR-502-A18E-6_15 |




3.4 LROI-0J02QJOIW
| Support pliable et montage poteau avec céble

LRO-0O02QJBW

LRO-O02QINW

LR4:340
LR6:060 LR4:040
LR6:060
P [ D | A )
ALk 535 (2. ~——
~ 19
o 2N
O, k OFS
40 40
| v .
s
LR-102:173,5 ‘ LRO-02 : 99
LRO-202:213,5 LR-102: 139
LR[J-302: 253,5 LR-202: 179
LR[J-402:293,5 LR-302: 219
LR[-502: 333,5 LR[-402: 259
LRO-502: 299
i L
P FTN
4 &)
(5) . (5)
Sel g (15 ¢ S - (15)
A A
'(6\,‘ < @21.7 (é) » 217
(335)
I,/"\“ Y
A @) ‘
(8)
N

-Céble : UL2464 (P 7.5)

- Cable de signal et cable d’alimentation : AWG24

-Longuer du cable : (950)

(Unité : mm)
Numéro Nom Matériau Inflammabilité UL
1 Boitier du Buzzer PC V-2
2 Couvercle PC V-2
3 Module PC V-2
4 Corps PC V-2
5 Support de poteau PC V-1
6 Poteau AL -
7 Support pliable PC V-2
8 Emballage étanche CR -
9 Céble PVC WW-1
Accessoire

[ LR4-6 |-/QJ]

Vis cruciforme
a téte bombée (M5x25)

Ecrou hexagonal avec bride (M5)

4 pcs

—
4 pcs
Position fixe

LR-502-A18E-7_15




3.5LRO-02WTNO

B Modele d'unité (Unité de corps)
Montage direct avec bornier

LR5:950
LR7:970

) T —

19

(2)— |

b e

g

i 80

i g

I\_,,/'----,._, \7 e B
TTL [»

*

+ Epaisseur de panneau maximum: 7

3.6 LR5-502WTBW
B Modele d’assemblage

Montage direct avec bornier

| LR5:050

o

53.5

40

LR5-502:333,5

PP

T T

80

¥y

A

- Epaisseur maximum du panneau : 7

(Unité : mm)

Numéro Nom Matériau Inflammabilité UL
1 Couvercle PC V-2
2 Corps PC V-2
3 Support montage direct PC V-2
4 Emballage étanche Caoutchouc -
Accessoire
| LR5 |- (WT LR7 |- WT|
Ecrou hexagonal avec bride (M3) Ecrou hexagonal avec bride (M4)
( ‘_4’ )
3 pes — 3 pes
Numéro Nom Matériau Inflammabilité UL
1 Boitier du Buzzer PC V-2
2 Module PC V-2
3 Corps PC V-2
4 Support montage direct PC V-2
5 Emballage étanche Caoutchouc -

| Accessoire
[LR5 |- WT

Ecrou hexagonal avec bride (M3)

3pes

LR-502-A18E-8_15




3.7 LRO-02KTN

O

Bl Modéle d’unité (Unité de corps)
Support de montage avec décochages et bornier

LR5:®50
LR7:070

19
A

80

(Unité : mm)

Numéro Nom Matériau Inflammabilité UL
1 Couvercle PC V-2
2 Corps PC V-2
3 Support de montage avec décochages PC V-2
4 Emballage étanche Caoutchouc
Accessoire ‘
LR5 |- KT LR7 |- KT

Boulon hexagonal (M3 x 20)

2

Ecrou hexagonal avec bride (M3)

&)

3 pcs

6 pcs

Boulon hexagonal (M4 x 20)

@
3 pcs

Ecrou hexagonal avec bride (M4)

&)
= 5.

LR-502-A18E-9_15




Montage direct (avec accessoire)

5.Insérer 'emballage étanche.

1.Placer le support de montage sur une surface plane.

2.S'assurer d’enlever I'emballage étanche du support de montage.

3.Enlever les trois décochages a I'aide d’un poingon d’acier, etc.

4 Insérer le boulon hexagonal dans les décochages et fixer avec les écrous bridés.

Support de montage avec
décochage dessous

(Unité : mm)

Support de montage avec
décochage dessus

Barre en acier, efc.

Boulon
g hexagonal

/ LR5

3

LR7

[ Point i

Apres avoir insere les
accessoires, vérifier la
longueur des boulons.

P4

/. Ecrou bridé

Couple
recommandé

0,8 Nm

| Emballage
étanche

| Décochage Coté support

s

Installation du poteau (sans accessoire)

Vis autotaraudeuse a téte

@ bombée
Tj - ~3x12_2pes
Couple recommandé

0,8Nm

Support de montage

Bague étanche du poteau
*It n’est pas inclus

avec ce produit.
Poteau

*It n’est pas inclus
avec ce produit.

1.S’assurer d’enlever 'emballage étanche du support de montage.
2.Installer la bague étanche du poteau dans le support de montage.
Vérifier si les 2 cbtes se trouvent a I'extérieur.

e

3.Insérer le poteau dans le support de montage Voir la figure
ala gauche pour les détails sur la direction de l'insertion.
4 Serrer les vis autotaraudeuses a téte bombée (2 pcs) a partir du

dessus du support de montage.

LR-502-A18E-10_15 |




4.Dessin de montage dimensionnel

41 [WJ]|-[PJ|-[WT]|- | KT |Plan de montage dimensionnel (Unité : mm)

120
\,/q

Plaque signa_iétique
Position

Vis/
Ecrou

Trou de fixation
(3 endroits)

LR4-5-WJ

LR5-WT-KT M3

b4

LR4-5-6-PJ
LR6-7-WJ
LR7-WT-KT

¢5 | M4

LR4-5-WJ
LRS-WT-KT
LR4:5:6-PJ

LR6-7-WJ
LR7-WT-KT

® 30

@40

\ Trou de distribution filaire

(p12)

Couple recommandé

0,6 Nm

4.2 Plan de montage dimensionnel (Unité : mm)

Schéma de support en forme de L
T %L/j A A
|
| | 30
2-911 ‘
N B
| - v
‘ / 4 A
09 i 20*1 80
w\-/ - 3512
‘ /
(N
/ . Vis / Ecrou
L o *1: M8X2pcs
S } Rl \ *2:M10X2 pcs
32
{ Couple recommandé
122N m

LR-502-A18E-11_15




4.3 [ QJ |Plan de montage dimensionnel (Unité : mm)

Trou de fixation v I Trou (¢15)
(¢ 6x4 endroits)—_ < - =
Trou de fixation | o ' |
(¢ 6x4 endroits) |

. Vis/Ecrou | |

. M5X4pcs |
¢ 54~ ¢ 56

"
73 /x‘
TN

( A partir du
"I centre du
poteau 36,9

|

/ /“ \ Schéma de support

|
Position de la plaque —~~_ Couple recommandé

signalétique 7 1,4Nm

5.Schéma de cablage

5.1 Exemple de cablage

Index d’ exemple de cablage

DEL rouge enpem/ @

Broche n®
Nom de fonction (

n
W T Montage direct avec bomier;

KT  Supportde montage avec bomier decochages)

Voir [6.2 Tableau de bornier

Couleur du fil conducteur
(Type de cable)

{Remarque} La couleur de fil conducteur n’ indique
pas la couleur luminescence DEL.

LR-502-A18E-12_15 |




Ne pas appliquer la tension!

Classification du contact externe i
| et [
Relais du contact de tension } oo
} ————————————— L5 o 4
i e e oo Bl o4 | Contactexterne
|
LR4 ~ LR7 i |l
Clignote Lo
g&%e commune [Brun WIGES | | }
DEL Rouge ORI Il 1} !
DEL Ambre [Orange f{e IR i [
DEL Vert /@) l 1} EcBIa\rageI
+ uzzer
DEL Bleu |Bleu I/ Ja!
T
DEL Blanc Blanc| /® ! Contact externe
Buzzer [ ex
Cable d' alimentation [l /@
Cable d' alimentation [Jaune | /@ -
Fu3|ble @ e .
1A 24V CC (Classe 2) (sans polarité)

* Utilisé lorsque le buzzer est connecté.

Ne pas appliquer la tension!

Classification du contact externe : Automate
L]
! -
Automate (Transistor NPN) ! ‘ . l:}
! i _‘j Clignotement /
: } —_— ,”L‘} Buzzer
I i f
LR4 ~ LRT . § . F? Unité de sortie B
. e -
Clignote . [ ! E
Ligne commune___ I /®%_ | i | B Cr
DEL Rouge [Rougelf{0] . i i |
DEL Ambre |Orange [6) | A
DEL Vert ® l _ % Eclairage/
DEL Bleu |Bleu IRVICTIN | | | e3 Buzzer
1 e
| PEL Blanc Blanc ) . Unité de sortie A
Buzzer |Mauve WIGE N | IR
e |Schéma de
RSP A transistor
Cable d' alimentation /® l e |
Cable ¢ alimentation Jaune | /@ M g~ 8
Fuswble @ S]
* Utilisé lorsque le buzzer est connecté. L 24V CC (Classe 2)
Automate

Classement de contact externe

Automate (Transistor PNP)

I
|
|
LR4 ~ LR7 i -
i |
(e tommune [T /@ | i |
DEL Rouge Rouge 0] L Jpe—
DEL Ambre /@ i o
DEL Vert e i | L(
DEL Bleu |Bleu /O] L
DEL Blanc Blanc| /®) |+
Buzzer {Purple WICERR i L l(
Cable d aimentation [T /@ . RS
Cable d alimentation [Jaune | /@ N
fusible
1A 24 vee (C\asse 2)

* Utilisé lorsque le buzzer est connecté.

Clignotement /
Buzzer

Unité de sortie B

Eclairage/
Buzzer
Unité de sortie A

Schéma de
fransistor

C
cae

LR-502-A18E-13_15




5.2 Tableau de bornier

1| Rouge DEL-R
2 |Orange DEL-J
3| Vert DEL-V
m'=’=‘='='='='='= 4| Bleu DEL-B
5| Blanc DEL-C
112[374[516[171819 :
Y Yy Yy PP Y EFE 6| Gris Buzzer
7| Jaune Cébl? gc;ﬂqnnjlgg‘)(ation
. Clignote
8| GCris Cor%mun
. Cable d’ali tati
9| Noir | 7G4t Ligne signal)

mSpécifications recommandées du fil conducteur

Type de fil Calibre pour fil (fil massif) |Calibre pour fil (fil emmélé)
UL1007 / UL1430 0,14~1,5 mm2 AWG30~14

* La température doit étre supérieure a 750 C et le matériau conducteur
doit étre fabriqué de fil de cuivre.

5.3 Capacité du contact externe

Is : Capacité du courant Vs : Tension d'isolement IL : Courant de fuite

Capacité recommandée du contact
Module LED (1 niveau) Is=100mAVs=35VCC
Buzzer Is=300mAVs=35VCC
Alimentation Is=500mAVs =35V CC
Courant de fuite IL=0,1 mA

m Fusible recommandé

Corriente nominal del fusible | 250V /1 A (5x20 mm fusible en verre a action rapide)

LR-502-A18E-14_15 |




6.Configuration du motif du buzzer

Dessous du buzzer \

Commutateur DIP (vers le bas = allumé)
Le commutateur est montré par m.

m Tableau de configuration

Le type de clignotement/buzzer est configuré pour les différents motifs et la réduction de son.
Configurer le motif préféré a 'aide du commutateur DIP aprés avoir enlevé le buzzer.

Son du Commutateur DIP Kot = Commutateur DIP Wi
buzzer 1 ] 2
Fteint | Eteint o ] ] Eteint [T
N° 1 @ Bip intermittent rapide E Normal
12] ||
Allumé | Eteint ] ] Allumé T ]
Ne 2 : \ Bip sonore continu 3| Réduction du son
12) I| ‘
Eteint | Allumé ] B
Ne 3 @ Haut-Bas rapide <Note> Ne pas utiliser le commutateur DIP 4
Configuré sur 'OFF' en tout temps aprés
Allumé | Allumé Aditi
N° 4 EW\\ Balayer son PN
12

LR-502-A18E-15_15




	1_15
	2_15
	3_15
	4_15
	5_15
	6_15
	7_15
	8_15
	9_15
	10_15
	11_15
	12_15
	13_15
	14_15
	15_15


<<

  /ASCII85EncodePages false

  /AllowTransparency false

  /AutoPositionEPSFiles true

  /AutoRotatePages /All

  /Binding /Left

  /CalGrayProfile (Gray Gamma 2.2)

  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)

  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)

  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)

  /CannotEmbedFontPolicy /Warning

  /CompatibilityLevel 1.7

  /CompressObjects /Tags

  /CompressPages true

  /ConvertImagesToIndexed true

  /PassThroughJPEGImages true

  /CreateJobTicket false

  /DefaultRenderingIntent /Default

  /DetectBlends true

  /DetectCurves 0.0000

  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged

  /DoThumbnails false

  /EmbedAllFonts true

  /EmbedOpenType true

  /ParseICCProfilesInComments true

  /EmbedJobOptions true

  /DSCReportingLevel 0

  /EmitDSCWarnings false

  /EndPage -1

  /ImageMemory 1048576

  /LockDistillerParams false

  /MaxSubsetPct 100

  /Optimize true

  /OPM 1

  /ParseDSCComments true

  /ParseDSCCommentsForDocInfo true

  /PreserveCopyPage true

  /PreserveDICMYKValues true

  /PreserveEPSInfo true

  /PreserveFlatness true

  /PreserveHalftoneInfo false

  /PreserveOPIComments false

  /PreserveOverprintSettings true

  /StartPage 1

  /SubsetFonts true

  /TransferFunctionInfo /Apply

  /UCRandBGInfo /Preserve

  /UsePrologue false

  /ColorSettingsFile ()

  /AlwaysEmbed [ true

  ]

  /NeverEmbed [ true

  ]

  /AntiAliasColorImages false

  /CropColorImages true

  /ColorImageMinResolution 150

  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK

  /DownsampleColorImages true

  /ColorImageDownsampleType /Bicubic

  /ColorImageResolution 300

  /ColorImageDepth -1

  /ColorImageMinDownsampleDepth 1

  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000

  /EncodeColorImages true

  /ColorImageFilter /DCTEncode

  /AutoFilterColorImages true

  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG

  /ColorACSImageDict <<

    /QFactor 0.40

    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]

  >>

  /ColorImageDict <<

    /QFactor 0.76

    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]

  >>

  /JPEG2000ColorACSImageDict <<

    /TileWidth 256

    /TileHeight 256

    /Quality 15

  >>

  /JPEG2000ColorImageDict <<

    /TileWidth 256

    /TileHeight 256

    /Quality 15

  >>

  /AntiAliasGrayImages false

  /CropGrayImages true

  /GrayImageMinResolution 150

  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK

  /DownsampleGrayImages true

  /GrayImageDownsampleType /Bicubic

  /GrayImageResolution 300

  /GrayImageDepth -1

  /GrayImageMinDownsampleDepth 2

  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000

  /EncodeGrayImages true

  /GrayImageFilter /DCTEncode

  /AutoFilterGrayImages true

  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG

  /GrayACSImageDict <<

    /QFactor 0.40

    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]

  >>

  /GrayImageDict <<

    /QFactor 0.76

    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]

  >>

  /JPEG2000GrayACSImageDict <<

    /TileWidth 256

    /TileHeight 256

    /Quality 15

  >>

  /JPEG2000GrayImageDict <<

    /TileWidth 256

    /TileHeight 256

    /Quality 15

  >>

  /AntiAliasMonoImages false

  /CropMonoImages true

  /MonoImageMinResolution 1200

  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK

  /DownsampleMonoImages true

  /MonoImageDownsampleType /Bicubic

  /MonoImageResolution 1200

  /MonoImageDepth -1

  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000

  /EncodeMonoImages true

  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode

  /MonoImageDict <<

    /K -1

  >>

  /AllowPSXObjects false

  /CheckCompliance [

    /None

  ]

  /PDFX1aCheck false

  /PDFX3Check false

  /PDFXCompliantPDFOnly false

  /PDFXNoTrimBoxError true

  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [

    0.00000

    0.00000

    0.00000

    0.00000

  ]

  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true

  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [

    0.00000

    0.00000

    0.00000

    0.00000

  ]

  /PDFXOutputIntentProfile (None)

  /PDFXOutputConditionIdentifier ()

  /PDFXOutputCondition ()

  /PDFXRegistryName ()

  /PDFXTrapped /False



  /CreateJDFFile false

  /Description <<





    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e55464e1a65876863768467e5770b548c62535370300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200036002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>

    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc666e901a554652d965874ef6768467e5770b548c52175370300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200036002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>

    /CZE <>

    /DAN <>

    /ESP <>

    /ETI <>

    /FRA <>







    /HUN <>

    /ITA (Utilizzare queste impostazioni per creare documenti Adobe PDF adatti per visualizzare e stampare documenti aziendali in modo affidabile. I documenti PDF creati possono essere aperti con Acrobat e Adobe Reader 6.0 e versioni successive.)

    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020be44c988b2c8c2a40020bb38c11cb97c0020c548c815c801c73cb85c0020bcf4ace00020c778c1c4d558b2940020b3700020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200036002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>

    /LTH <>

    /LVI <>

    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken waarmee zakelijke documenten betrouwbaar kunnen worden weergegeven en afgedrukt. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 6.0 en hoger.)

    /NOR <>

    /POL <>

    /PTB <>





    /SKY <>



    /SUO <>

    /SVE <>

    /TUR <>



    /DEU <>

    /JPN ()

    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents suitable for reliable viewing and printing of business documents.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 6.0 and later.)

  >>

>> setdistillerparams

<<

  /HWResolution [2400 2400]

  /PageSize [612.000 792.000]

>> setpagedevice



